
Kritériá výberu účasti na mobilite v rámci projektu 

Erasmus+ "Learning from Fins" vo Fínsku 

 

Pre výber žiakov, ktorí sa budú aktívne zúčastňovať na projektových aktivitách najskôr vo 
Fínsku a po skončení projektu v našej škole, sú stanovené nasledujúce kritériá. Za každé 
splnené kritérium môže žiak získať určitý počet bodov. Žiak, ktorý bude mať najvyšší počet 
získaných bodov, bude vybraný ako účastník projektu. 

 

 Predložený vyplnený formulár prihlášky so všetkými zodpovedanými otázkami v 
stanovenom termíne (bude zverejnený na internete a vyhlásený v školskom 
rozhlase.) - 5 bodov.  
 

 Individuálny pohovor v anglickom a slovenskom jazyku s komisiou schválených 
členov, počas ktorého sa budú hodnotiť určité oblasti:  

o Úroveň anglického jazyka na komunikatívnej úrovni - 15 bodov. 
o Motivácia:  

- zúčastniť sa na projekte - 20 bodov 
- investovať čas, nápady a prácu v prípravnej fáze projektu - 10 bodov  
- podeliť sa o získané poznatky na našej škole po skončení projektu - 15 
bodov. 
 

 Odporúčanie triedneho učiteľa po spoločnej konzultácii s ostatnými učiteľmi ako 
vhodného kandidáta - 5 bodov. 
 

 Správanie 
o Známka 1 za správanie - 5 bodov.  
o Známka 2-5 za správanie - 0 bodov. 

 
 Účasť na žiackych olympiádach:   

o Okresné kolo - 5 bodov.  
o Krajské kolo - 10 bodov.  
o Celoslovenské kolo - 15 bodov. 

 
 Prospech z prvého polroka:  

o priemerná známka do 1,5 - 10 bodov,  
o priemerná známka do 2,0 - 5 bodov,  
o priemerná známka do 2,5 - 2 body,  
o priemerná známka do 3,0 - 1 bod,  
o priemerná známka do 3,5 - 0 bodov. 

 



 Dochádzka na vyučovanie 
o Bez neospravedlnených hodín alebo neospravedlneného neskorého príchodu 

na hodinu - 5 bodov.  
o Bez neospravedlnených hodín a 1-2 neskoré príchody na vyučovanie - 3 body. 
o Bez neospravedlnených hodín a 3-5 neskorých príchodov na vyučovanie - 1 

bod. 
o Neospravedlnená 1 a viac hodín - 0 bodov. 

 
 Žiaci s nedostatočnými príležitosťami alebo ŠVVP - 5 bodov. 

 

 

Celkový počet bodov, ktoré môže žiak získať: 110 bodov. 
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